
 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

імені М.П. ДРАГОМАНОВА 
 

НАКАЗ 

 

 від 11 жовтня 2016 року                м. Київ                           № 495 

 

 

 

     Про надання одноразової адресної 

грошової допомоги молодим фахівцям 

випускникам університету 2016 року  

 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України №1361 

від 26.09.2006 «Про надання одноразової адресної грошової допомоги деяким 

категоріям випускників вищих навчальних закладів» та наказу Міністерства 

освіти і науки України № 343 від 28.03.2016 «Про затвердження Порядку 

надання одноразової адресної грошової допомоги деяким категоріям 

випускників вищих навчальних закладів, які здобули освіту за напрямами і 

спеціальностями педагогічного профілю у 2016 році» 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити реєстр укладених з випускниками університету 2016 року 

Договорів про працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, 

які навчалися за напрямами і спеціальностями педагогічного профілю, для 

отримання одноразової адресної грошової допомоги, передбаченої наказом  

Міністерства освіти і науки України № 343 від 28.03.2016 (Додаток 1). 

 

2. Навчально-методичному центру до 15 жовтня 2016 року забезпечити 

передачу затвердженого реєстру Міністерству освіти і науки України. 

 

3. Головному бухгалтеру університету Ярославській Л.П. до кінця 

2016 року забезпечити нарахування та виплату одноразової адресної 

грошової допомоги у п’ятикратному розмірі мінімальної заробітної плати 

випускникам університету в межах асигнувань, передбачених у Державному 

бюджеті України на 2016 рік на зазначені цілі. 

 

 



4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчально-

методичної роботи університету професора Вернидуба Р. М.  

 

 

 

Ректор університету                                                           В. П. Андрущенко 

 

Наказ завізували: 

 

Проректор з навчально- 

методичної роботи                                                               Р. М. Вернидуб 

 

Начальник  Навчально- 

методичного центру                                                             Т.О. Олефіренко 

 

 

  Головний бухгалтер                                                                Л.П. Ярославська 

 

  Начальник юридичного відділу                                             Т. І. Сабадош    

 
 

 


